
STRAVOVANIE   DÔCHODCOV 
MsZ na svojom zasadnutí 14. 12. 2020 schválilo s účinnosťou od 1. februára 2021 

Všeobecne záväzné nariadenie (ďalej len VZN) č. 5/2020 o poskytovaní finančného príspevku 

na stravovanie, ktorým vzhľadom ku každoročnej  valorizácii dôchodkov boli upravené   

jednotlivé skupiny podľa výšky príjmu.  

Príspevok sa bude naďalej poskytovať poberateľom starobného dôchodku, vrátane 

predčasného dôchodku, prípadne ak ide o súbeh starobného a  vdovského/vdoveckého   

dôchodku,  poberateľom invalidného dôchodku s mierou postihnutia nad 70 %, a to  s trvalým   

pobytom  v  Spišskej  Starej  Vsi.  Príspevok sa poskytuje na jedno teplé jedlo v pracovných 

dňoch, a to  v stravovacích zariadeniach v školských jedálňach základnej a materskej školy, v 

zariadení sociálnych služieb Jasoň, v Pizzerii Taverna, Reštaurácii NOVA a  Reštaurácii Tri 

koruny.   O poskytnutie príspevku môže dôchodca  požiadať osobne   alebo  prostredníctvom  

inej  fyzickej  osoby  podaním  žiadosti   uvedenej v prílohe č. 2 tohto VZN do podateľne 

mestského úradu. Prílohou žiadosti je kópia - Rozhodnutie sociálnej poisťovne o priznaní, 

resp. zvýšení,  dôchodku. Vzor žiadosti je zverejnený na webstránke mesta a na úradných 

tabuliach mesta, alebo bude žiadateľom poskytnutý priamo v kancelárii č. dverí 6 na prízemí 

mestského úradu p. Jurkovičová.  

Zároveň upozorňujeme všetkých doterajších poberateľov príspevku na 

stravovanie  na ustanovenie článku VI. ods. 2 VZN - „Príjemca je povinný po každej 

úprave dôchodku túto skutočnosť oznámiť poskytovateľovi a požiadať o prepočet príspevku.“ 

Kópia - Rozhodnutie sociálnej poisťovne o výške dôchodku od januára 2021  je potrebné 

predložiť MsÚ  najneskôr do 31. 1. 2021. 
 

Príloha č. 1 

 

Príjmové skupiny príjemcov príspevku na stravovanie 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vzhľadom k aktuálnej pandemickej situácii je možné žiadosť o príspevok na 

stravovanie alebo kópiu rozhodnutia sociálnej poisťovne o úprave výšky dôchodku 

poslať aj e-mailom na adresu: matrika@spisskastaraves.sk, alebo doručením do 

schránky na budove MsÚ. Bližšie informácie na tel. čísle 052/4180421. 

 

 

 

   

Príjem v €  

(výška dôchodku/súbeh dôchodkov) Príspevok mesta v € 

do 330,--  1,00  

od 331,-- do 400,-- 0,80 

od 401,-- do 470,--  0,60 

od 471,-- do 540,-- 0,40 

od 541,-- do 610,--  0,20 

nad 611,--  0,00 
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